
ՕԼԻՄՊԻԱԿԱՆԸ
  Արմենը վաղուց երազում է հաղթել ինֆորմատիկայի օլիմպիադայում: Նա ունի
ընդամենը 3 թույլ կողմ՝ ցիկլեր, զանգվածներ և տողեր: Այսօրվա մրցույթից առաջ
Արմենը անցկացրեց ինտենսիվ պարապմունք, որի ընթացքում նա A խնդիր լուծեց
ցիկլերից, B խնդիր՝ զանգվածներից, C խնդիր՝ տողերից: Արդյունքում պարզ
դարձավ, որ  D խնդիր վերաբերում է և՛ ցիկլերին, և՛ զանգվածներին, E խնդիր՝
ցիկլերին և տողերին, F խնդիր՝ տողերին և զանգվածներին: Այդ թվում G խնդիր
վերաբերում է այդ երեք թեմաներին միաժամանակ:

  Օգնեք Արմենին պարզել, թե քանի՞ միմյանցից տարբեր խնդիր է նա լուծել: 

Մուտքային տվյալներ

   Մուտքում տրված են A, B, C, D, E, F, G թվերը՝ բացատանիշերով անջատված,
բոլոր թվերը ընկած են 0-ից 1000 միջակայքում:

Ելքային տվյալներ

   Ելքոում պետք է արտածել մեկ թիվ՝ Արմենի լուծած խնդիրների քանակը:  

Օրինակներ՝

N stdin stdout
1 0 0 0 0 0 0 0 0
2 1 1 1 0 0 0 0 3
3 1 1 1 1 1 1 1 1

Պատրաստեց՝ Թամարա Հովհաննիսյանը:
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